

Д Е Н Ъ
российского
флага —
праздник патриотизма и государственности, единства и согласия народов, преемственности поколений, гражданского мира, свободы и гордости за свою любимую страну. Под главным символом великой истории, славного прошлого и высоких достижений сегодня живёт наша Россия, живём все мы и будут жить новые поколения.

В День рождения триколора в каждом из нас пробуждаются самые светлые патриотические чувства, крепнет вера в счастливое будущее страны. Особенно важно, когда стремление сделать свою Родину ещё более могущественной, сильной и красивой оживает в сердцах детей и молодых людей — тех, кто будет строить новую Россию.

Именно молодёжь стала главным участником праздничных мероприятий, проводимых в Андреаполе ко Дню российского флага. Юные андреапольцы вышли на улицы города с трёхцветными триколорами. Шествие поддержали сотрудники районной администрации и других учреждений, представители общественности, учителя школ. Организованной

колонной андреапольцы прошли по центральным улицам Новгородская, Советская, Половчени, Октябрьская, Ольги Стибель, Театральная. Молодые люди с улыбкой встречали прохожих, поздравляли их с Днём рождения флага, приветливо махали автомобилистам, благородно уступающим дорогу участникам акции. Сотрудники местного отделения полиции обеспечивали безопасность движения колонны.

Прохожие с любопытством интересовались: «Что это за демонстрация?», «Откуда столько людей и куда они направляются с флагами?», «Какой праздник отме-

Триколор моей России гордо реет в небе синем!

чает народ?». Некоторые тут же сами находили ответ, восклицая: «Сегодня же День флага! Как я мог забыть!». Кому-то ребята на ходу рассказывали, в чем же цель этой патриотической акции. Также молодые волонтеры от территориальной избирательной комиссии Андреапольского района приглашали андреапольцев участвовать в анкетировании «Территория выборов».

О важности и значимости флага любимой страны в

сотрудники детской библиотеки подготовили патриотический час «Ты — гордость наша и слава». Детей познакомили с интересными фактами из истории возникновения российского флага, провели обзор тематической литературы. Красочные изделия из цветной бумаги изготовили ребята на творческом занятии «Флаг России — символ единства».

В День российского флага районный Дом культуры посетил с выездными концер-



тами деревни Торопаца и Воллок. Артисты разнообразили досуг жителей, представив яркие номера на патриотическую тему. Здесь же прошла акция «Триколор».

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото автора.

22 АВГУСТА, в День Государственного флага Российской Федерации, губернатор Игорь Руденя вручил государственные и региональные награды жителям Тверской области. «На протяжении многовековой истории под российским флагом совершались выдающиеся ратные и духовные подвиги, осваивались новые, неизведанные земли, крепла трудовая слава, ставились спортивные рекорды. Жители Тверской области, которые сегодня получают высокие государственные и региональные награды, добились важных результатов в промышленности, строительстве, лесном хозяйстве, образовании, культуре, искусстве, обеспечении безопасности наших граждан», — отметил Игорь Руденя.

В числе награждённых — директор Андреапольской центральной библиотечной системы Наталья Белякова, удостоенная звания «Почётный работник культуры и искусства Тверской области».